

昨天是章子怡31岁的生日，而这个生日恐怕是章子怡出道以来过得最郁闷的一个生日。继网友对子怡的经纪人纪灵灵发出的“道歉声明”表示不买账之后，又有网友在天涯论坛发帖号召大家抵制一切国际章的代言产品和电影，并贴出了章子怡代言的各大品牌的投诉电话，势把国际章“抵制到底”。

代言遭抵制，电影遭罢看

31岁章子怡生日蛋糕有点苦

**网友集体抵制国际章
不买代言产品不看电影**

属羊的章子怡在新年似乎真的人了“虎口”，波折一个接着一个。从其经纪人发出所谓的“道歉声明”后，章子怡的“信用额度”似乎真的被透支光了。网友“我是上善若水”昨天在天涯上对章子怡进行了严厉的指责，并呼吁网友抵制一切章子怡的代言，“国际章和纪灵灵太低估有正义感的人们了。鉴于近来章子怡的种种所为，我无法忍受这样缺少诚信的人来做产品的代言和出演电影。所以，我呼吁抵制国际章的一切代言和电影。”

此帖一出，网友们纷纷跟帖响应，表示一定要对国际章“抵制到底，追查到底”。有网友表示，自己已经写过投诉信给章子怡所代言的品牌单位。网民王小姐更说出了一段自己最近抵制章子怡的亲身经历：“那天我和老公一起去商场逛街，要过新年了我想给老公买个新手表，走到某品牌手表柜台，一看章子怡的海报，立刻觉得堵得慌，我立马给老公‘下旨’；‘啥时候不是这姑娘代言，咱再来买表！’”

被网友们揪着不放的除了“善款”、“账目”等关键词，2月1日章子怡现身“2010新春电影音乐会”时，身上那件奢华黑色皮草也成为网友们声讨对象。当晚，章子怡身穿一件

黑色皮草大衣，搭配玫瑰红色丝巾，脚蹬玫瑰色高跟鞋，显得十分高贵。这件长款皮草大衣油光水滑，毛质上乘，看上去价值不菲。有网友翻出章子怡官方网站上“子怡公益”一栏，赫然写着章子怡曾“声援濒临灭绝动物，为熊猫代言”，以唤起人们保护动物的意识。“既然公开呼吁保护动物，为什么她要穿着皮草露面？真是表里不一。”网友“022rougui”评论。

**将被代言商家舍弃？
各大品牌态度谨慎**

章子怡深陷“诈捐门”泥潭，自身已经难保，那么其代言品牌是不是会如网友所愿，“抛弃”国际章呢？记者昨天打通了由章子怡所代言的某化妆品品牌的客服电话。电话接通后，热线员先是谨慎地询问了记者的身份，随后以不是自己负责为由而拒绝回答记者的提问，并承诺公司会派相关人员给记者一个确定的答复。但是，截止到记者截稿前，仍然没有收到该品牌方面的任何回应。

此外，章子怡代言的某手表品牌的市场部工作人员表示：“我们暂时不会对外公布是否要与章子怡终止合同，何况，所有的传闻是没有被证实的！”而章子怡另一个代言某高档汽车品牌则含蓄表示，“目前还没有任何消息表明将终止合作。”



**《一代宗师》删戏份？
影帝梁朝伟出面否认**

章子怡出事之后，除了站出来力挺她的洪晃，圈内支持者寥寥，避之不及。然而，能与章子怡扯上关系的电影、男女艺人，仍旧逃不过被记者缠住不放的命运，影帝梁朝伟也不例外。

日前，梁朝伟出席在香港举行的记者会，现场记者纷纷把话题扯到正处于舆论漩涡中心的章子怡身上。谈到电影《一代宗师》的拍摄进度，梁朝伟透露摄制组正拍摄赵本山和章子怡的雪景戏。问到有关章子怡戏份被删剪的传闻，他说：“这些都是是非，我想不会了，导演不会随便改戏份。” 快报记者 应嘉轩

周董原来是来打酱油的！ 《苏乞儿》昨上映，周杰伦沦为大配角，冯小刚戏份被删



周杰伦的“武神”造型

由袁和平执导的古装动作片《苏乞儿》昨日上映，不少观众看完该片之后都恍然大悟，“周董原来是来打酱油的！”周杰伦此前一直被误认为是与赵文卓、周迅三足鼎立的男主角之一，其实片中的戏份并不算重。而赵文卓饰演的苏灿直到后半段才变成乞丐也让部分观众表示失望，“那么晚才点了一下题！”

**打戏够扎实：
赵文卓与安志杰厮杀惨烈**

袁和平人称“八爷”，武术指导出身，时隔13年再次执筒，八爷用了整整六个月的时间拍摄动作戏的部分。开场的一段营救，赵文卓与安志杰在河口对打，以及两人之后在门庭内的决斗，都打得犀利，给不少观众留下了深刻的印象。

此外，《苏乞儿》还首次打造了一段长达20分钟的3D动作场面，将特效技术与传统的武打动作融为一体，可惜这次试片无法体验。另外一个遗憾



是，由于经八爷指导的动作片太多，部分观众觉得《苏乞儿》的一些桥段与同是他以往担任武打设计的《功夫之王》和《霍元甲》有些雷同。

**周董够本色：
白须翁造型也可以耍酷**

周杰伦此前一直被渲染得超乎寻常，大部分观众都认为就算不是主角，他也应该是主角之一。观众看片之后才发现，周董的戏份主要集中在两个地方，除了早就曝光的白须翁武神，其实他在片中还会以醉拳高手的身份现身，也算是失望过后的一个小小补偿。

虽然白须翁造型刚公布时曾引发热议，甚至被批评为“雷倒众生”，但放在影片之中其实并没有那么突兀。只不过周董本身的威力太大，当镜头拉近，大家发现站在青衣老者头顶的仙人竟然是他时，放映场内马上就响起了笑声一片。而且他连演武神也不忘耍酷，听到他口口地念台词，不少观众还是笑场了。

**导演够浪费：
冯小刚的戏份全部不见**

八爷还搬出一堆大牌为影片撑场面，比如杨紫琼演了一个隐居山谷的药师，《杀死比尔》的大卫·卡拉丁（卡拉丁去年6月3日在泰国过世，该片是他临终前参与的电影之一），客串了一个邪恶的搏击经纪人，而闫妮则再现了《武林外传》中的老板娘。但是原本应该出现的冯小刚却全然不见身影，直到字幕升起才发觉，他的部分竟全剪成了花絮，让一位观众不禁批评袁导的“浪费”。 简芳

**全城热“爱”
Mail刮起传“爱”风**

《现代快报》96060携手移动12580推出的12580联盟杯——手机传“爱”语活动昨日继续火爆推进，票选数目一路飙升，“爱”宣言精彩不断，传“爱”活动进入白热化阶段。

“都市放牛”麻辣点评

编号21：在女人心里爱是首歌，在男人心里爱是幅画。一个房间里可以放很多幅画，但只能有一种旋律存在。

点评：大智慧啊。可惜这个世界越来越浮躁了，现在很多女人歌艺双绝。

编号22：千万人中，我一眼就能认出你，喜欢凝视着你，即使泪盈于睫依然移不开。永远记得我们活到八十岁的约定，我们会默默相爱，祈求下辈子早点遇见你。

点评：又要活到八十岁，又要下辈子早点遇见你，你让阎王爷好为难哦。

编号23：爱情是孩子手中闪闪发光的宝石，在现实的冲撞中，也只是碎了一地的晶莹，却再也无法拼凑出它当初的样子……

点评：虽然无法拼凑，但是数量上突飞猛进，可以送给好多情人了。嘻嘻。

编号24：下雨时，我是为你盛开的伞；起风时，我是为你挺立的墙；骄阳下，我是为你撑起的荫凉。天南地北，我的爱永相随。

点评：爱又不是女鬼，永远如影随形。我觉得吧，爱情最重要的是给对方留一点空间。

编号25：情爱是一口水井，掉下去淹死。爱情是一口枯井，掉下去摔死。所以我们别谈恋爱了，快结婚吧！

点评：结婚以后就不要爱情啦？虽然幽默，却经不起推敲。

5000元现金大奖由“你”定

读者可以通过短信方式投票给自己最喜爱的宣言，最终的大奖将根据票数多少来决定。

投票方式：江苏移动手机编辑短信编号“XX”发送至106585001111（无信息费，重复投票不计入总数）。

特别提醒：发送心目中关于“爱”的诠释（随笔、诗歌、散文、微小说等形式不限）发送到106585001111（无信息费），就有机会免费赢取5000元现金大奖和精美鲜花。参与者拨打快报便民网96060（热线电话）均享受最优惠便捷的鲜花预订！

安妮·海瑟薇忽然性感



刚上市的《GO》英国版3月号，向来惜肉如金的安妮·海瑟薇穿上低胸性感内衣，尽显妩媚。据悉，原本这期封面最早是为梅根·福克斯设计的。

海瑟薇同时开始言语出位，说自己常研究好莱坞女明星的接吻技巧。在和珍妮佛·加纳合作《情人节》时，她说“她的吻驾驭得相当好。”她最佩服安吉丽娜·茱莉“她的性感嘴唇在接吻时同样保持优雅，我一直很想向她讨教。” 张麟

画虎名家展出精品

2月9日上午，由南京广电书画院等主办的“瑞虎迎春”画虎名家施永成、袁峰联展将在南京图书馆一楼古岸艺术中心开展，展览为期20天。本次展出的70余幅作品均为两位画家近年的精品力作。 快报记者 李谷